



В Железногорске местный житель подозревается в причинении в ходе конфликта тяжких телесных повреждений своей бывшей супруге, от которых она скончалась



Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего жителя Железногорска, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее смерть потерпевшей).

По версии следствия, в первых числах августа 2018 года подозреваемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения вдвоем в квартире с бывшей супругой, в ходе словесного конфликта ударил ее головой о стену, причинив закрытую черепно-мозговую травму. 13 августа 2018 года 36-летняя потерпевшая от причиненных подозреваемым тяжких телесных повреждений скончалась в той же квартире, где проживала с бывшим супругом.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

В настоящее время подозреваемый задержан, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу и предъявления обвинения. По делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, назначены судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1248483>